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פונקציה  מורכבת – הכרות
· [image: image5.jpg]


פונקציה  מורכבת:  נתונות  שתי  פונקציות-  f(x)  ו  g(x).
f(g(x)):  במקום  x  שב f(x)                                              g(f(x)):  במקום  x  שב g(x) 
מציבים  את  g(x).                                                              מציבים  את  f(x).
[image: image6.wmf]כמובן,  יש  להתחשב  בתחומי  ההגדרה.
1. נגדיר:  f(x) = 3x + 2        g(x) = x2.   
א.  נרכיב  את  f(g(x)):  
· מסגר  את  x  שב  f(x).  
· במקום  x  שב ____,  נציב  את  ____.  נקבל:  ______    (  ______
ב.  נרכיב  את  g(f(x)):  
· מסגר  את  x  שב  g(x).  
· במקום  x  שב ____,  נציב  את  ____.  נקבל:  ______    
2. [image: image7.wmf]נגדיר:  f(x) = x2 + 1        g(x) = x3.   
א.  נרכיב  את  f(g(x)):  
· מסגר  את  x  שב  f(x).  
· במקום  x  שב ____,  נציב  את  ____.  נקבל:  ______ 
3. נגדיר:  f(x) = x2 + 1        g(x) = x3.   
א.  נרכיב  את  f(g(x)):  
· מסגר  את  x  שב  f(x).  
· במקום  x  שב ____,  נציב  את  ____.  נקבל:  ______    (  ______   

4. נגדיר:  
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נרכיב  את  g(f(x)):  
· מסגר  את  x  שב  g(x).  
· במקום  x  שב ____,  נציב  את  ____.  נקבל:  
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5. לפונקציה:  y = f(g(x))  קוראים:  g  של  f  של  x.
g(x)  היא  הפונקציה  _________.  f(x)  היא  הפונקציה  _________.
· תשובות: 1.  3x2 + 2     2.  (3x + 2)2     3.   x6 + 1    4.
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     5.  הפנימית,  החיצונית.
[image: image8.wmf]עבודה  נעימה   
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